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БРИСЕЛ – Током дијалога радних група Београда и Приштине о примени споразума о
интегрисаном управљану прелазима (ИБМ) постигнут је договор о царинским
процедурама, изјавио је шеф београдског тима Дејан Павићевић.

  

  

„Договорено је да се роба не царини на самим прелазима већ на царинским терминалима
у дубини територије”, рекао је новинарима Павићевић.

  

Он је објаснио да то значи да ће роба која излази са Косова бити царињена на
терминалима у Нишу или Врању, а роба која улази на Косово на царинском терминалу у
јужном делу Косовске Митровице.

  

Павићевић је додао да ће цариници Еулекса, Србије и Косова на административним
прелазима само контролисати папире, али неће царинити робу.

  

„Цариници Еулекса ће заједно са цариницима Србије и Косова вршити царинске
процедуре што можемо назвати извршном улогом Еулекса”, казао је Павићевић.

  

Он је рекао да на прелазима неће бити никаквих државних ознака, што значи да ће са
прелаза Мердаре бити скинута обележја „Републике Косово”.

  

„То неће бити царина, него ће изгледати као најобичнији полицијски пункт”, објаснио је
Павићевић.

  

Када је реч о спорном питању расподеле прихода од царина, Павићевић је рекао да је то
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питање решено кроз царињење робе на терминалима.

  

Захтев српске стране је био да се приход од царине уплаћује директно српским
општинама на северу Косова, али то за сада није могуће постићи, додао је он.

  

„Ми још увек разговарамо, али неке ствари морају да се реше на политичком нивоу”,
рекао је Павићевић.

  

Он је објаснио да су техничким протоколом који је парафирала прошла влада унапред
задата нека решења и да их је сада јако тешко променити.

  

„Ранијим споразумом о документима већ је одређено да сви грађани Косова и Метохије
морају имати документа издата на Косову и Метохију. Ми ћемо се трудити да бар
иницијално нашим грађанима на Косову буде омогућено да користе таблице издате у
Србији”, указао је Павићевић.

  

„Уверен сам да ће пробна примена споразума о ИБМ почети као и што је договорено 10.
децембра”, казао је Павићевић и додао да ће премијер Ивица Дачић пре сутрашњег
састанка с „косовским премијером” Хашимом Тачијем и високом представницом ЕУ
Кетрин Ештон у Бриселу, бити детаљно информисан о томе шта је постигнуто на
састанку радних група.

  

Павићевић је рекао да ће разговори на техничком нивоу бити настављени и сутра, а да
ће се дијалогу придружити и шефица приштинског тима Едита Тахири која данас није
присуствовала.

  

Он је најавио да ће у уторак бити речи и о електричној енергији и о телекомуникацијама.

  

(Танјуг)
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